
Příměstský tábor „INDIÁNSKÉ LÉTO“ 

 

Informace pro rodiče:  

Termín: 13.7. – 17.7.2020 od 8.00 do 16.00 hod sraz vždy na klubovně Šimečkovo. 

Vedoucí: Gabriela Fejfarová a Markéta Koutná  

Každé dítě v den nástupu na tábor odevzdá vyplněnou přihlášku, prohlášení o bezinfekčnosti, zaplatí 

poplatek 500,-Kč a přinese si volnější jednobarevné triko s krátkým rukávem (doporuč. světlejší barvu), 

které si společně první den pomalujeme a přezůvky. 

Na každý den si bude nosit láhev s pitím a svačinu na dopoledne, odpolední svačinu dostane. Obědy budou 

zajištěny v hospodě U Letochů. Oblečení pohodlné, sportovní obuv. V případě velkých veder přibalte dítěti 

plavky a ručník, zařadíme hry s vodou na zchlazení.  

 

PLÁN PROGRAMU:  

Pondělí – „Svolání kmenové rady“  

Dopolední hry na dvoře klubovny. Vytvoření indiánského trička, slavnostní zahájení, rozdělení do kmenů a seznámení 

s táborovou hrou. 

 Odpoledne po obědě přesun do ateliéru ZŠ objevování vlastností divokých zvířat a malování totemu. Návrat na 

klubovny, svačina a rozchod dětí. 

Úterý – „Výzva Obratného Orla“ 

 Dopoledne v tělocvičně a na hřišti ZŠ dovedností hry na rychlost, postřeh, paměť, přesnost, balanc i orientaci.  

Odpoledne v klubovně budou děti tvořit indiánské čelenky, kde použijí získaná peříčka svých dovedností. Povídání a 

čtení ze života pravých indiánů. Svačina a rozchod dětí. 

Středa – „ Na velkém lovu“ 

Výlet do Milotic- zámecká zahrada: ukázka dravců, lukostřelba, hry v oboře, posezení v cukrárně. (Bližší info o 

dopravě, ceně a odjezdech dostanete.) 

Čtvrtek – „Na válečné stezce“ 

Dopoledne výprava do přírody po fáborkách plnění úkolů, na louce soutěže družstev i jednotlivců. 

Odpoledne na klubovně „zakopání válečné sekery a obřad přátelství.“ Výroba lapače snů. Svačina a rozchod dětí. 

 Pátek – „Obřad mocného šamana“ 

Dopoledne promítání filmu v učebně ZŠ, ukončení a vyhodnocení táborové hry. 

Odpoledne naposled slavnostní oblečení kostýmů bubnování, zpěv, tanec táborák a opékání špekáčků. Rozloučení. 

 

Pokud nebude počasí přát, plán se přizpůsobí nebo pozmění.  

 

  

 


